Le projet d’action média (PAM) « Réalisons l’Europe » en quelques chiffres…
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· 38 films documentaires réalisés par les élèves et les professeurs en 13 ans. 370 élèves ont déjà participé à l’un des 14 projets ! 9 professeurs y contribuent cette année. 7 DVD ont été fabriqués en plusieurs milliers d'exemplaires et distribués gratuitement.
· La classe PAM est un projet pilote pour les Institutions européennes (Conseil de l'Europe, Parlement européen) et qui travaille avec 15 pays européens et l’OFAJ.
· Des reportages dans 15 régions françaises ont déjà été réalisés.
· Plus de 140 musées, mémoriaux, institutions et associations nous ont déjà aidés.
· Des partenariats durables : UNESCO, ECPAD, Sénat, Musée de l'Armée, DMPA, Mémorial de la Shoah, Fondation pour la mémoire de la Shoah, FNAM, Souvenir français, Maison d'Izieu, Conseil général de l'Yonne, Conseil régional de Bourgogne, Les Cars Moreau et les villes de l'Yonne...
· Plus de 160 personnes ont été interviewées dont Simone Veil, Lech Walesa, Martin Schulz, Robert Badinter, Daniel Cohn Bendit, Roman Polanski, Jorge Semprún, Imre Kertesz, Stéphane Hessel, Costa-Gavras, Bertrand Tavernier, Jean-Claude Grumberg, Jean-Claude Carrière, Claude Lanzmann, Andrzej Wajda, Didier Daeninckx, Marc Ferro, Jean-Jacques Becker, Denis Peschanski, Bertrand Herz, Antoine Prost, Jean-Marie Cavada, Jean-Baptiste Richardier, Jacques Sémelin, Georges Bensoussan, Bruno Cotte, Jean-Pierre Guéno, Florence Hartmann…
· Un site Internet www.realisonsleurope.fr présente notre travail, année après année.
· Une chaîne video Réalisons l’Europe a été créée sur Internet dont la fréquentation dépasse le  MILLION de visionnements et atteint les 800 abonnés.
· Une distribution officielle des DVD, soutenue par Mme Goutagny, Inspecteur pédagogique

régional d’histoire et la DAAC, est effectuée dans tous les établissements scolaires du secondaire en Bourgogne. Les films sont utilisés dans des écoles, au collège et au lycée par des professeurs dans plusieurs académies ainsi que dans certains musées et associations. 

Plusieurs musées ont distribué nos DVD : le Mémorial de Caen, le Musée de l’Armée à Paris, l’Historial de la Grande Guerre de Péronne, le MUCEM, le Musée de la Grande Guerre de Meaux...
· En 2016 : résister au fanatisme. Enquête sur le retour du fanatisme et les principes et actions pour y résister en France, en Europe et dans le monde.
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